Порядок и условия внесения платежей по договору энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) 

[bookmark: _GoBack] Расчеты за электрическую энергию, поданную Исполнителем Потребителю, и оказанные ему в соответствии с настоящим Договором услуги производятся Потребителем ежемесячно, до 10-го числа месяца, следующего за расчетным.
Расчетным периодом в соответствии с настоящим Договором является 1 календарный месяц.
Размер платы за коммунальные услуги рассчитывается по тарифам (ценам) для потребителей, установленным ресурсоснабжающей организации в порядке, определенном законодательством Российской Федерации о государственном регулировании цен (тарифов).
              Потребитель может производить оплату следующими способами:
[bookmark: sub_651]а) оплачивать электроэнергию наличными денежными средствами, в безналичной форме с использованием счетов, открытых в том числе для этих целей в выбранных им банках или переводом денежных средств без открытия банковского счета, почтовыми переводами, банковскими картами, через сеть Интернет и в иных формах, предусмотренных законодательством, с обязательным сохранением документов, подтверждающих оплату, в течение не менее 3 лет со дня оплаты;
[bookmark: sub_652]б) поручать другим лицам внесение платы за электроэнергию вместо них любыми способами, не противоречащими требованиям законодательства и договору;
[bookmark: sub_654]в) осуществлять предварительную оплату электроэнергии в счет будущих расчетных периодов.
           Плата вносится на основании платежных документов, представляемых потребителям исполнителем не позднее 1-го числа месяца, следующего за истекшим расчетным периодом, за который производится оплата.

